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Societatea sacerdotală a Sfintei
Cruci este o asociaţie de clerici
intrinsec unită cu Prelatura.
Este formată de preoţii
prelaturii, de diaconi şi preoţi
diecezani.
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Societatea sacerdotală a Sfintei
Cruci și Opus Dei

Societatea sacerdotală a Sfintei Cruci
este o asociaţie de clerici intrinsec



unită cu Prelatura, actualmente fac
parte din ea aproape 4.000 de
membri. Este formată de preoţii
prelaturii, de diaconi şi preoţi
diecezani. Prelatul lui Opus Dei este
preşedintele Societăţii.

Preoţii diecezani ai lui Opus Dei

Clericii diecezani care aderă la
Societate intenţionează să primească
ajutor spiritual pentru a ajunge la
sfinţenie în exercitarea ministerului
lor conform asceticei proprii lui Opus
Dei. Înscrierea lor în Societatea
Sacerdotală a Sfintei Cruci nu
comportă încorporarea în
prezbiteriul prelaturii: Fiecare
continuă să fie încardinat în dieceza
proprie şi depinde numai de
episcopul propriu, şi în privinţa
muncii pastorale, şi dă cont de
această muncă numai episcopului.

Ca în cazul încorporării
credincioşilor laici în prelatura lui
Opus Dei, pentru ca un preot să fie



admis în Societatea Sacerdotală a
Sfintei Cruci, trebuie să fie conştient
că a primit o chemare de la
Dumnezeu ca să caute sfinţenia după
spiritul lui Opus Dei. Aceasta
comportă următoarele condiţii:
iubire pentru dieceză şi unire cu toţi
membrii prezbiteriului diecezan;
ascultare şi venerare a episcopului
propriu; viaţă de pietate, studiul
ştiinţelor sacre, zel pentru suflete şi
spirit de sacrificiu; datoria de a
promova chemări; zel pentru a
desfăşura cu maximă perfecţiune
sarcinile ministeriale.

Ajutorul spiritual al lui Opus Dei
pentru preoţii diecezani

Ajutorul spiritual al Societăţii ţinteşte
să stimuleze în membrii fidelitatea în
împlinirea datoriilor lor sacerdotale,
ca a alimenta unirea fiecăruia cu
propriul episcop şi fraternitatea cu
ceilalţi preoţi. Autoritatea Bisericii,
în diverse documente ca de exemplu



în diversele texte ale Conciliului
Vatican II şi în Codexul de drept
canonic, au recomandat acest tip de
asociaţii sacerdotale.

Mijloacele specifice de formare
adresate preoţilor diecezani a
Societăţii Sacerdotale a Sfintei Cruci
sunt asemănătoare cu cele pentru
credincioşii laici ai prelaturii. De
altfel, fiecare preot caută personal
ocaziile obişnuite de formare
conform cu ceea ce prescrie dreptul
Bisericii şi indicaţiile şi sfaturile în
materie din partea episcopului.

Activităţile spirituale şi formative ale
membrilor Societăţii Sacerdotale a
Sfintei Cruci nu se interferează cu
ministeriul încredinţat lor de
episcop. Coordonarea acestor
activităţi o priveşte pe directorul
spiritual al prelaturii lui Opus Dei,
care este totdeauna un preot fără
vreo însărcinare de guvernul din
prelatură.
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